
 

                                                                                                                         

 

  

Allgemeine Geschäftsbedingungen 
 

Die Angebote, Lieferungen und Leistungen der FUNK SkyCatering GmbH erfolgen ausschließlich aufgrund dieser 
Geschäftsbedingungen. Die FUNK SkyCatering GmbH ist jederzeit berechtigt, diese AGB´s einschließlich aller 
eventuellen Anlagen zu ändern oder zu ergänzen. 
Andere als die zur Geschäftsführung der FUNK SkyCatering GmbH berufenen Personen sind nicht berechtigt, 
namens der FUNK SkyCatering GmbH von diesen allgemeinen Geschäftsbedingungen abweichende Regelungen zu 
treffen. 
 

Preise 

Alle Preise verstehen sich in Euro und netto, die gesetzliche Mehrwertsteuer wird aufgeschlagen. 
 

Gültigkeit 

Die Gültigkeit wird in jedem Angebot separat ausgewiesen.  
 

Teilnehmerzahl 

Der Auftraggeber verpflichtet sich, der FUNK SkyCatering GmbH die genaue Anzahl der Teilnehmer – mindestens   
15 Personen / Tag – und eine definitive Speisen- und Getränkeauswahl bis 10 Werktage vor der Veranstaltung 
verbindlich mitzuteilen. Diese Angaben bilden die Grundlage für die Endabrechnung. Zusätzliche Bestellungen 
werden zu den aktuellen Listenpreisen verrechnet. 
Eine Verminderung der vereinbarten Bestellmengen muss der FUNK SkyCatering GmbH mindestens 6 Werktage vor 
Veranstaltungsbeginn schriftlich mitgeteilt werden. 
Eine Erhöhung der Bestellmengen kann FUNK SkyCatering GmbH ablehnen, sofern diese nicht 6 Werktage vor dem 
Beginn der Veranstaltung mitgeteilt wird.  
 

Reklamation 

Offensichtliche Mängel können nur berücksichtigt werden, wenn die Beanstandung unverzüglich nach Erhalt der 
Ware beziehungsweise unmittelbar bei der Abholung erfolgt. Der Umtausch von vom Auftraggeber falsch bestellter 
Waren ist bei Lebens- und Genussmitteln nicht möglich.  
Verdeckte Mängel an gelieferten Waren (verderbliche Lebensmittel) müssen unverzüglich, spätestens jedoch 
innerhalb von 24 Stunden nach Entdeckung schriftlich mitgeteilt werden. Für unsachgemäße Lagerung durch den 
Auftraggeber übernimmt die FUNK SkyCatering GmbH keine Haftung. 
 

Zahlung 

Unsere Lieferungen und Leistungen sind ohne jeden Abzug innerhalb von 14 Tagen ab dem Rechnungsdatum 
zahlbar. Bei allen Aufträgen behält sich FUNK SkyCatering GmbH das Eigentumsrecht an der gelieferten Ware bis 
zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises vor. 
 

Bei Aufträgen mit einem geschätzten Umsatzvolumen, auf Basis unseres Kostenvoranschlags, von über                           
€ 10.000,00 netto erfolgen: 
- 50% der Gesamtkosten, bei Auftragserteilung 
         Zahlungseingang muss mind. 6 Werktage vor der Veranstaltung erfolgen 
- der Rest bei Erhalt der Endabrechnung innerhalb von 14 Tagen. 
 

Verlust oder Beschädigung von Mietgegenständen 

Für angemietete Gegenstände obliegt dem Auftraggeber von der Übernahme bis zur Rückgabe die Sorgfaltspflicht. 
Bei Beschädigungen oder Verlust durch Eigenverschulden des Auftraggebers werden die Kosten der 
Wiederbeschaffung beziehungsweise der Reparatur in Rechnung gestellt. 
 

Stornierung 

Der Auftraggeber hat das Recht bis 7 Tage vor Veranstaltungsbeginn vom Vertrag zurückzutreten. Im Falle des 
späteren Rücktrittes, der schriftlich erklärt werden muss, werden folgende Stornierungsgebühren vereinbart:             
ab 6 Werktage vor Veranstaltungsdatum - 50% der anfallenden Kosten. Ab 2 Tage vor Veranstaltungsdatum - 100% 
der Kosten. Dem Auftraggeber bleibt der Nachweis offen, dass ein Schaden überhaupt nicht oder in wesentlich 
geringerer Höhe als die Pauschale entstanden ist. 
 

Gerichtsstand und Erfüllungsort 

Gerichtsstand und Erfüllungsort ist München. 
Mit schriftlicher Erteilung des Auftrages werden unsere Allgemeinen Geschäftsbedienungen anerkannt. Änderungen 
bedürfen der Schriftform. 
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